



Łódź, dnia 19.06.2024r.

NR SPRAWY: **EI-1/06/2024**

DOTYCZY: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości nie przekraczającej 130 000,00 zł dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi **na dostawę UPSa wraz z jego podłączeniem i uruchomieniem, dla potrzeb Działu Informatyki** prowadzone zgodnie z art. 2 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych [tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.].

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo możliwość zastosowania wyświetlacza na drzwiach UPSa, za pomocą, którego możemy odczytać parametry każdego z modułów nie otwierając drzwi UPSa. Wszystkie dane są możliwe do odczytania z głównego wyświetlacza.

Odpowiedź:

TAK, pod warunkiem zachowania dodatkowo wyświetlaczy na poszczególnych modułach.

Zgodnie ze specyfikacją, w takim przypadku wyświetlacz na drzwiach traktowany będzie jako dodatkowy wyświetlacz.

Istotą jest brak pojedynczych punktów awarii.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści ups modułowy z bypassem elektronicznym w jednostce centralnej?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie ze specyfikacją.

Istotą jest brak pojedynczych punktów awarii.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści ups modułowy z modułami o mocy 30kVA każdy?

Odpowiedź:

TAK, zamawiający dopuści moduły o mocy 30kVA każdy.

KIEROWNIK
Działu Informatyki
R. Roźniakowski
inż. Robert Roźniakowski

ZASTĘPCA KIEROWNIKA
ds. Zamówień Publicznych
w Dziale Informatyki
mgr Magdalena Skwaro

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729523-45-599 REGON 000295403 PKO BP SA I O/ŁÓDŹ 44102033520000180203188067



КОРЕННИК

ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКИЕ
СВЯЗИ

